



“农行杯”第六届“三晋新农人”创业创新竞赛活动落幕

我市5个项目分获一二三等奖

本报讯(记者赵玮奇 通讯员高仰茂)6月24日,以“创新增动能 创业促就业”为主题的“农行杯”第六届“三晋新农人”创业创新竞赛决赛在太原落幕。经过激烈比拼,我市5个项目获得一二三等奖,其中,平遥牛肉集团有限公司“年产20000吨肉制品生产项目”获创业组一等奖;晋阳德润工艺品有限公司“现代

乱针绣加工制作项目”获创新组二等奖;田再田蜂业有限公司“晋商三代复兴传统产业、百年接力致力乡村振兴”项目、山西农谷科芯农业科技有限公司“科芯人工智能精准农业标准化生产系统”、左权县寒乡平旺养殖农民专业合作社“杜湖羊繁育、育肥技术”获三等奖。晋中市农业农村局优秀组织奖。

本次大赛由省农业农村厅、省总工会、省科学技术协会、中国农业银行山西省分行共同主办。从5月开始宣传动员,共有148个项目参赛。(下转第4版)



严查严防严控严治 维护社会治安秩序稳定

全市公安机关夏季集中清查行动启动

吴俊清下达命令 常书铭出席



6月28日晚,市委书记吴俊清下达命令,全市公安机关夏季集中清查行动正式启动。

本报记者 刘勇 摄



在天美杉杉奥特莱斯广场,吴俊清与摊主亲切交流。本报记者 刘勇 摄



在万达广场星夜市集,常书铭与商户亲切交流。本报记者 曹伟 摄

本报讯(记者雷甫 智慧萍)“开始行动。”6月28日晚,市委书记吴俊清下达命令,全市公安机关夏季集中清查行动正式启动。启动仪式后,吴俊清和市委副书记、市长常书铭分别带队到执勤点和治安卡口检查督导集中清查行动。强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于做好维护国家政治安全和社会稳定工作重要指示,深入贯彻落实公安部夏季治安打击整治“百日行

动”部署要求和省公安厅系列会议精神,进一步拉紧社会面防控,重拳打击突出违法犯罪,大力整治社会治安问题,攻坚化解各类安全隐患,迅速在全社会形成严打高压态势,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的社会治安环境。市委常委、秘书长鹿建平,市人大常委会副主任、榆次区委书记张英杰,副市长、市公安局局长靳润喜,市政府秘书长崔雪波参加。

为积极应对夏季治安形势,我市决定从6月28日20时至7月1日20时在全市范围内部署开展夏季集中清查行动。市公安局将多警联动,多措并举,采取设卡检查、集中清查、巡逻盘查等方式,全面开展治安清查、街面巡防、打击犯罪、交通管理等各项工作,全力打击涉及民生类犯罪、影响社会秩序和群众安全感的违法犯罪,强力整治社会治安问题。

在天美杉杉奥特莱斯广场执勤点和使赵汇通便民市场(夜市)执勤点,吴俊清详细询问了集中清查行动的部署情况,检查了执勤民警在岗在位、装备配备等情况,巡查了企业治安和消防安全防范制度、措施建立及落实情况。要求,各场所要认真落实好主体责任,进一步明确行业场所负责人、经营者的法律责任,促进行业场所自觉规范日常管理,防患于未然。在各行业场

所,吴俊清关切询问企业运营状况,倾听企业及市民安全诉求与建议。强调,要采取“要害部位重点巡、密集场所反复巡、衔接地段常态巡、偏僻地段流动巡”等措施,加大对各类商场、夜市等人员密集场所的巡逻力度,切实提高见警率、管事率、处置率,形成“严查、严防、严控、严治”的高压管控态势,将各项安保工作做深做细做实,确保人民群众生命财产安全。(下转第4版)

市委常委会召开会议

市委书记吴俊清主持 传达学习全省整治矿山企业瞒报生产安全事故行为专项行动动员部署电视电话会议精神 传达全省科技创新大会精神 听取“走进大学城 送岗促就业 建设智创谷”市校对接“云招聘”活动开展情况汇报

本报讯(记者王文安)6月28日下午,市委书记吴俊清主持召开市委常委会会议,传达学习全省整治矿山企业瞒报生产安全事故行为专项行动动员部署电视电话会议精神,研究我市贯彻落实意见及专项行动方案;传达全省科技创新大会精神,研究我市贯彻落实意见;听取“走进大学城 送岗促就业 建设智创谷”市校对接“云招聘”活动开展情况汇报。市委常委出席会议。市人大常委会主任、市政协主席、副市长、市中级人民法院院

长、市人民检察院检察长列席会议。会议指出,全市各级各部门要深刻认识省委部署开展整治瞒报生产安全事故行为专项行动的重要意义,深化思想认识,强化安全法治思维,坚持人民至上、坚持依法治理,以专项行动为契机,为我市下半年矿山企业生产以及平稳保供工作奠定坚实基础。要全面果断排查,坚决遏制主动纠偏。各级党委政府要强化“风险即危险,隐患即事故”的责任意识,坚决纠正安全生产领域的错误政绩观,坚决纠正各类形式

主义、官僚主义。各级纪检监察机关要着力发现、严肃查处一批不作为、乱作为甚至失职渎职、以权谋私的违纪违法问题。要查漏补缺完善,系统施策保障执行。各级党委政府和各相关部门要时刻紧绷安全生产这根弦,正确处理安全与发展的关系,要认真检视当前管理制度、监管机制中存在的漏洞不足,建立健全一批符合我市矿山企业安全生产的科学化、精细化制度机制,织密织牢制度防控网、责任落实网,切实保护人民群众的生命财产安全。(下转第4版)

市委全面深化改革委员会第二十二次会议召开

吴俊清主持 常书铭王建忠任秀红出席

本报讯(记者王文安)6月28日下午,市委书记、市委全面深化改革委员会主任吴俊清主持召开市委全面深化改革委员会第二十二次会议,传达学习中央深改委第二十五

次、第二十六次会议和省委深改委(省综改委)第四十三次会议精神;审议《晋中市委全面深化改革委员会第二十二次会议调整工作实施方案》。市委副书记、市长、市委全面深化改革委员会

副主任常书铭,市领导、市委全面深化改革委员会委员王建忠、任秀红、那志茂、王兵、贡琦、鹿建平、丁雪钦、冯晓雷、靳润喜、张拥军出席会议。(下转第4版)

市委外事工作委员会第四次会议召开

吴俊清主持 常书铭出席

本报讯(记者王文安)6月28日,市委书记、市委外事工作委员会主任吴俊清主持召开市委外事工作委员会第四次会议,传达中央部委相关文

件、会议精神,省委外事会议和全省外事工作会议暨省对外友协理事年年会精神,研究我市贯彻落实意见,审议通过《中共晋中市委外事工作委员会2022

年工作要点》。市委副书记、市长、市委外事工作委员会副主任常书铭,市领导、市委外事工作委员会委员王兵、鹿建平出席会议。(下转第4版)

市委理论学习中心组举行学习会

吴俊清主持 常书铭王建忠任秀红参加

本报讯(记者王文安)6月28日,市委理论学习中心组举行学习会,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神。市委书记吴俊清主持会议。市委副书记、市长常书铭,市人大常委会主任王建忠,市政协主席任秀红,市领导那志茂、王兵、贡琦、鹿

建平、文炫炬、丁雪钦、冯晓雷,市中级人民法院院长原占斌、市人民检察院检察长周东曙参加学习。吴俊清指出,习近平总书记在中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话,围绕一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”这个主题,贯通历史、现实、未来,阐明经验、形势、举措,立意高远、思想深

邃、内涵丰富,充分彰显了我们党勇于自我革命的历史担当,充分展现了我们党坚定不移将反腐败进行到底的鲜明态度,充分体现了我们党用“全周期管理”方式深化反腐败斗争的坚强决心,具有很强的政治性、思想性、战略性、指导性,为全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战提供了根本遵循。(下转第4版)

我市举行“万名党员下基层 共建共治惠民生”党建活动月启动仪式 发挥党建引领优势 提升基层治理效能

吴俊清常书铭王建忠任秀红出席

本报讯(记者王菲)6月28日上午,我市“万名党员下基层 共建共治惠民生”党建活动月启动仪式在榆次二中举行。市委书记吴俊清出席并宣

布活动正式启动。市委副书记、市长常书铭,市人大常委会主任王建忠,市政协主席任秀红,市领导那志茂、王兵、鹿建平、文炫炬、丁雪钦出席。市

市委常委、组织部部长冯晓雷现场宣读《“双报到双服务双报告”倡议书》,市人大常委会副主任、榆次区委书记张英杰主持启动仪式。(下转第4版)